ПАМЯТКА ДЛЯ РОДИТЕЛЕЙ

Законодательство об ответственности
родителей (законных представителей)

Неисполнение или ненадлежащее исполнение родителями своих родительских обязанностей может служить основанием:
1. Для привлечения родителей к административной ответственности (статья 5.35 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях);
2. Для привлечения к уголовной ответственности – в случаях жестокого обращения с несовершеннолетним (ст.156 Уголовного Кодекса Российской Федерации);
3. Для рассмотрения вопроса о лишении родителей родительских прав.

Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях (извлечение)
Статья 5.35. Неисполнение родителями или иными законными представителями несовершеннолетних обязанностей по содержанию и воспитанию несовершеннолетних
Неисполнение или ненадлежащее исполнение родителями или иными законными представителями несовершеннолетних обязанностей по содержанию, воспитанию, обучению, защите прав и интересов несовершеннолетних – влечет предупреждение или наложение административного штрафа в размере от одного до пяти минимальных размеров оплаты труда.
• Дела об административных правонарушениях рассматривают комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав района (ст.23.2 КоАП РФ).
• Протоколы об административных правонарушениях составляют должностные лица органов внутренних дел (милиции) (п.1 ч.2 ст.28.3 КоАП РФ), а также члены комиссий по делам несовершеннолетних и защите их прав (ч.5 ст.28.3 КоАП РФ).

Уголовный Кодекс Российской Федерации (извлечение)
Статья 156. Неисполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего.
Неисполнение или ненадлежащее исполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего родителем или иным лицом, на которое возложены эти обязанности, а равно педагогом или другим работником образовательного, воспитательного, лечебного либо иного учреждения, обязанного осуществлять надзор за несовершеннолетним, если это деяние соединено с жестоким обращением с несовершеннолетним, наказывается:
- штрафом в размере от пятидесяти до ста минимальных размеров оплаты труда или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до одного месяца;
- либо ограничением свободы на срок до трех лет;
- либо лишением свободы на срок до двух лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет или без такового.
• Возбуждение уголовного дела относится к полномочиям ОВД, прокуратуры по месту жительства родителей.
Лишение родительских прав
• Иски о лишении и ограничении родительских прав подаются районными, городскими  органами опеки и попечительства, комиссиями по делам несовершеннолетних и защите их прав, прокуратурой по месту жительства родителей, лишаемых родительских прав, и рассматриваются районными судами общей юрисдикции.
